



BASSI SEMINATRICI snc

di Bassi Gianluca & C. - Via Sant'Antonio 7211

40059 S. Antonio di Medicina (BO) - Italy

Tel. +39.051.854998 - Fax +39.051.854042

www.bassiseminatrici.com

bassiebassi@libero.it - carlottabassi1@gmail.com

SM Seminatrice - Precision drill for vegetables SM



UAB Ekotechnologijos
Verslų g. 9, Mokolų k.
LT-68461 Marijampolės sav.
Mob. tel. Nr.: +370 687 96150
info@ekotech.lt, www.ekotech.lt




cermac
Consorzio Export Macchine
per Agricoltura e Zootecnia



SM Seminatrice Bassi è una seminatrice componibile creata per soddisfare tutte le esigenze degli orticoltori: è infatti possibile applicare uno o più elementi dietro al proprio motocoltivatore o alla propria motozappa per seminare cereali, legumi, ortaggi, erbe officinali e aromatiche, sia a seme nudo che pillolato.

È una macchina di precisione, poiché il distributore seme è costituito da un disco alveolato in alluminio che garantisce la caduta di un singolo seme per volta. Tale disco è preparato in base alle distanze di semina richieste dall'agricoltore.

È anche possibile avere la seminatrice con un assolcatore doppio largo cm 7 per semine particolari (carota, ravanella, rucola, valeriana).

La seminatrice è interamente costruita in acciaio, alluminio e Pvc ad alta resistenza per garantire all'agricoltore qualità di semina e durata nel tempo.

Dati tecnici

Lunghezza: cm 50

Larghezza: cm 14

Peso: kg 8

Distanza minima tra le fila: cm 15



SM Bassi is a modular drill designed to meet all the needs of horticulturists: it is in fact possible to apply one or more elements behind your own rotary cultivator or behind your motor hoe to sow all kinds of cereals, legumes, vegetables, medicinal and aromatic herbs, both naked and pelleted seed.

It is a precision machine, as the seed distributor is made from an alveolate aluminium disk that ensures the fall of one seed at a time. The disc is prepared according to sowing distances required by the farmer.

It's also possible to have our machine with a double furrower cm 7 wide for particular sowing (carrot, lettuce, radish, rocket).

SM Bassi is entirely built with aluminium, steel and plastic material of high resistance to ensure you long life and a constant quality of sowing in time.

Technical Data

Length: cm 50

Width: cm 14

Weight: kg 8

Minimum distance between the sowing rows: cm 15



SM Semoir Bassi est une machine modulaire créé pour répondre à tous les besoins des horticulteurs.

En fait, vous pouvez appliquer un ou plusieurs éléments derrière votre barre ou votre cultivateur et vous pouvez semer les céréales, les légumineuses, les légumes, les herbes médicinales et aromatiques, à la fois graine nue ou culotté.

C'est une machine de précision en tant que le distributeur de la semence est constituée d'un disque en aluminium qui permet la chute d'une graine unique à la fois. Ce disque est préparé selon les distances requises par l'agriculteur.

C'est également possible d'obtenir le semoir avec un ouvre-sillon double de 7 cm de large pour les plantations spéciales (carotte, radis, roquette, valériane).

Nous avons réalisé notre semoir avec du matériel de qualité (aluminium, acier et matière plastique de haute résistance) pour assurer une longue vie et une qualité constante de semer dans le temps.

Caractéristiques techniques

Longueur: 50 cm

Largeur: 14 cm

Poids: 8 kg

La distance minimale entre les rangs: 15 cm



Tikslaus sėjimo sėjamoji SM (Bassi) yra modulinė sėjamoji sukurta siekiant patenkinti visus daržovių augintojų poreikius: Jūs galėsite sumontuoti vieną ar daugiau elementų ant rotorinio kultivatoriaus (moto bloko) arba ant variklinio kultivatoriaus (dviračio traktoriaus) sėjimui visų grūdinių ir ankštinių augalų, daržovių, vaistinių ir aromatinių žolelių, paprastų ir granuluotų sėklų.

Tai tikslaus išsėjimo (precizinė) sėjamoji, kurios sėklų skirstytuvus pagamintas iš aliuminio disko su duobutėmis. Jis garantuoja tik vienos sėklos įkritimą vienu metu. Diskas yra pagamintas pagal sėjimo atstumą reikalingą ūkininkui.

Taip pat galite užsisakyti sėjamoją su dviem eilėmis 7 cm pločio ypač naudingą sėjant (morkas, salotas, ridikėlius ir kitas daržoves).

Tikslaus sėjimo sėjamoji SM (Bassi) pagaminta iš aliuminio, plieno ir plastiko aukšto atsparumo, užtikrinti Jums ilgą tarnavimo laiką ir nuolatinę kokybę sėjos metu.

Specifikacija:

Ilgis: 50 cm

Plotis: 14 cm

Svoris: 8 kg

Minimalus atstumas tarp sėjimų vagų: 15 cm



SM Sämaschine Bassi ist eine Anbausämaschine, die die Forderungen jedis Bauern erfüllen kann: tatsächlich es ist möglich ein oder mehrere Bestandteile hinter der Motorhacke anzuwenden, um Getreide, Hülsenfrüchte, Gemüse und Heilpflanzen zu säen, sowohl nackte Saat als auch pellierte.

Es ist eine Maschine höher Präzision. Ihr Samenverteiler besteht aus einer alveolären Scheibe, die das Fallen der Saaten der Reihe nach ermöglicht. Diese Scheibe wird jedesmal dem von dem Bauer geforderten Saatabstand angepasst.

Auf Anfrage es ist auch möglich die Maschine mit einem 7 cm-breit doppelten Pflugmesser zu herstellen, damit die Maschine für besondere Saaten (Katzenkraut, Mohre, Radieschen, Rauke) geeignet wird.

SM Sämaschine Bassi ist aus Stahl, Aluminium und PVC gebaut, um Qualität und Dauer zu garantieren.

Technische Daten

Länge: cm 50

Breite: cm 14

Gewicht: kg 8

Mindestabstand zwischen Reihen: cm 15